

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 阜新版 | 第251期 | 2025年12月13日

翻墙软件电脑版下载：<Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载：<Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

阜蒙县法院，冤案连连

如果正义不能得到伸张，我们每个人都将是受害者！

现今的阜新蒙县法院，早已由几年前一幢普通的工作楼改造成了是一座气派的办公楼。可谁能想到：这貌似严肃庄重的混凝土建筑里却黑幕重重，冤案连连。

一、把 78 岁老人判四年

78 岁法轮功学员常秀华老太太，2025 年 4 月 19 日被细河区新兴派出所警察非法入室绑架，后被阜蒙县法院非法判刑四年。

常秀华老人修炼法轮功后，身心受益。她为人善良，经常义务在阜新客运站给外地来客指路。

2014 年 7 月 10 日，常秀华曾被站前派出所警察绑架。当时海州分局国保大队长周志勇说：“阜新还没有恐怖份子呢，拿她当恐怖（份子）吧”。如今她已 78 岁高龄，却又身陷牢狱。

二、北京律师辩护证实无罪，耿丽娟仍被枉判三年

耿丽娟今年 62 岁，是个不善言辞的老实人。在炼法轮功之前是个不折不扣的药篓子。1997 年开始修炼法轮大法后，她按照真善忍的标准做好人，很快所患的失眠、风湿、鼻炎、湿疹、乳腺增生等顽疾不药而愈。

2024 年 10 月 28 日耿丽娟因讲法轮功真相被警察绑架。2025 年 3 月 12 日，她遭阜蒙县法院非法庭审，来自北京的律师有理有据地为耿丽娟做了无罪辩护，整个过程公诉人都无言反驳。

然而，阜蒙县法院法官张义在证据漏洞百出，法律适用错误的情况下，依然枉判耿丽娟三年。

三、为判 67 岁老太入狱，公检法三十人上门演闹剧

如今已 67 岁的张国珍 1996 年开始修炼法轮功。之前她身体不好，脾气暴躁。修炼后糖尿病、腰



阜蒙县法院（图）

椎间盘脱出症状都不治而愈，脾气也变好了，心态平和、善良。就这样一名普通的家庭妇女，因坚持她的个人信仰却多次遭迫害。

2023 年 7 月 31 日上午 10 点，阜蒙县检察院、法院、城西派出所等部门，包括武警、法警等三十人左右，到张国珍家中开庭，枉判她三年两个月。非法宣判后，就要强行执行。张国珍拒不配合他们的违法行为。这伙人便硬劫持着张国珍，先后去了四家医院（阜蒙县医院、阜新市公安医院、阜新市矿总院、阜新市二院）给张国珍强制检查身体。一家医院检查不合格，就再换一家，一共换了四家，极力要把张国珍送进监狱。

最后四家医院的检查结果都是血压高（175~185 毫米汞柱）、双肺有阴影，医生说此人随时有危险，看守所拒收，张国珍才被送回家，这场闹剧狼狈收场。

这一群人中，只有法官、公诉人等个别人着职业装，其他人都是便衣，就连迫害张国珍的主谋城西派出所所长武刚也没有穿警服，没人出示证件，简直与土匪无异。

据不完全统计，阜蒙县法院自 2020~2025 年间，执法犯法，致使多达 16 人 18 次被非法冤判。

阜蒙县法院地址：阜新市阜蒙县人民街 49 号 邮编 123100
电话：0418-8312471/8804582 /8312434、18740185539

责任法官：李博（女）

责任法官：张义（男）
15241898085 阜蒙县南门法院住宅楼四单元 708 室

党组书记、法院院长：丛凯
13019867775（原阜新市中级法院办公室主任）

1999 年中共开始迫害修心向善的法轮功学员之后，阜新地区的迫害一直很严重。多人被抓、被判刑，甚至被迫害致死！那些公检法人员明知道大法弟子都是好人，但为了升官发财，为了自己所谓的“饭碗”，泯灭良知、助纣为虐，不遗余力地迫害，岂不知这给自己带来了不可挽回的恶报。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国不但没有任何一部法律规定法轮功违法，而且《宪法》规定：“公民有宗教信仰自由。”

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

因此，修炼法轮功合法，拥有法轮功相关资料也都是合法的。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。所有故意错用法律对法轮功学员的审判、定罪都是违法的，参与者定将承担相应的刑事责任。◇

阜新三个迫害法轮功的头目接连遭恶报丧命

一、阜蒙县公安局国保大队长包福顺车祸身亡

2024年10月30日，包福顺在开公交车回家的路上与大货车相撞，当场死亡，时年五十二岁。

而就在两天前（10月28日），阜蒙县国保（包福顺时任大队长）刚刚对法轮功学员耿丽娟非法批捕。包在任职期间以各种借口迫害法轮功学员，非常狠毒，曾跳着脚说他身体好、不怕遭报。法轮功学员包淑琴、齐志红、董慧萍、郭红伟、吴金艳、齐玉荣、赵彩荣等多人都曾被他以各种方式迫害。而正是这些恶行给他带来了灭顶之灾！

二、前阜新市国保大队长刘思伟肺癌死亡

2020年3月上旬，刘思伟感觉身体不适，到医院查出肺癌，并且已经肝转移无治，于2020年5月3日丧命，终年65岁。

据不完全统计，刘思伟在职的十多年间，一直积极参与迫害当地法轮功学员，直接指挥参与迫害事件将近百起。迫害人数达200余人次：有人被抓、有人被打、有人被罚；有人被迫害致残、致疯，甚至有人被迫害致死！制造了无数惨剧的刘思伟虽坐稳了官位，却同时也打开了他的地狱之门。

三、原阜新市政法委书记栾利民得癌症死亡

2015年曝出消息，原阜新市政法委书记（610头目）栾利民得癌症死亡。

其在任期间不遗余力迫害修心向善的法轮功学员。例如：2011年4月21日，栾利民直接指使警察以监听、跟踪、堵截方式绑架了阜新市五名法轮功学员。其中耿素凤、张忠仁、马清元被非法判刑。当时因证据不足，法院两次开庭均驳回，但栾利民等唆使公安局做伪证、罗织罪状，



经暗箱操作，强迫法院非法将这三名学员判刑。

平均5年左右死一个，这是巧合吗？这是恶贯满盈的结局！包福顺正值壮年暴毙；而刘思伟、栾利民，都是心惊胆颤、勾心斗角的在官场里熬了一辈子，本该颐养天年却无福消受……

有人不信恶报，说：“一有警察死，法轮功的人就说是恶报，其他的人就不死吗？”可是，你是否仔细观察过：只要参与了对法轮功学员迫害的人，都多多少少遭到了报应，有的身体不好，有的家庭不顺等等不一而足。只是有人故意掩盖着，不愿让别人知道。

再举几个阜新地区遭恶报事例：

2005年8月1日，阜新市细河区公安分局伙同四合派出所绑架了十五名法轮功学员，时任派出所所长的孟庆岩，由此立功，在之后的一次会议上疯狂叫嚣“要与法轮功斗争到底”，当晚就突发心肌梗塞猝死。

2014年7月15日，阜新市华东镇派出所出警四人绑架了挂真相条幅的法轮功学员尹迎春。他们去尹迎春家非法抄家时，一个小纸片都不放过，甚至连供奉佛像前的香炉、装饰花都拿去做所谓的证据实施构陷。为此，华东镇派出所集体立了三等功，随后所长就遭报心脏做了支架，还心虚地下令不许把自己遭报的事传出去。

阜新市蜘蛛山乡派出所所长刘万泉，为了逼迫本乡的法轮功学员黄晓杰放弃修炼，不仅毒打黄晓杰，还毒打曾帮助过黄晓杰的母亲、姐夫、表弟，并逼交罚款。更有甚者，在一次绑架黄晓杰的过程中，因黄晓杰不配合（迫害），而

指使手下开枪把黄晓杰左小腿打穿！黄晓杰遭其陷害坐了八年冤狱。两年后，刘万泉被人举报，被判刑十二年，后又从监狱中传出消息：刘万泉得了癌症。

据明慧网报导，截至2018年7月，20,784名参与迫害法轮功的中共人员遭厄运，其中，政法委系统764人、“610”系统1,614人、检察院118人、法院系统338人、司法官员52人、公安系统5,512人，共计9,162人，占总数的44%。参与迫害法轮功，成为体制内众所周知的“死亡职位”。由于中共严密封锁、掩盖，遭恶报的人数远不止这些。

“工作”不是你作恶的借口，人生不过几十年，要为自己负责，为家人负责，不要怀着侥幸心理再迫害法轮功学员了。

记得这句话：伤天害理任你做，古往今来放过谁？别稀里糊涂再造孽，给自己留一条后路，给家人留一个美好的未来吧！◇

天安门自焚伪案

二零零一年除夕，在北京天安门广场上却发生了令世界震惊的“天安门自焚”事件。很多人因此对法轮功产生了误解和仇恨，但众多证据表明，自焚是江泽民犯罪集团为迫害法轮功而一手导演的。



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上。这分明是在演戏！◇